ВСТУПНІ ЗАВДАННЯ З ФІЗИКИ У 9 КЛАС 
1. Два поїзди їдуть назустріч один одному зі швидкостями 
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=36  км/год та  
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=54 км/год. Пасажир першого поїзда помічає, що другий поїзд проходить повз нього за 
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=6 с. Яка довжина другого поїзда?
2. Кусок льоду масою m=1,9 кг плаває в циліндричній посудині з рідиною, яка має густину 
[image: image4.wmf]3

3

/

10

95

,

0

м

кг

×

=

r

. Площа дна посудини S=40 см
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. На скільки зміниться рівень рідини, якщо лід розтане? Як при цьому зміниться тиск на дно посудини?
3. Кусок свинцю масою 1 кг розплавили наполовину, надавши йому 

Q=54,5 кДж  теплоти. Якою була початкова температура свинцю? 

Питома теплоємність свинцю 
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 130 Дж/(кг ∙ºС )
      Питома теплота плавлення 
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Температура плавлення 
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4. Знайти опір кола на ділянці АВ.
[image: image9.jpg]



_1269937375.unknown

_1269938304.unknown

_1269938389.unknown

_1269938648.unknown

_1269937572.unknown

_1269936639.unknown

_1269936822.unknown

_1269936572.unknown

